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SAGRADO CORAZÓN DE JESÚS LÁTNOK SZERZETES SZÁMÁRA

Azért jöttem, hogy átadjam nektek Isten simogatását. Azért jöttem, hogy a Világegyetem
teremtéséről tanítsalak benneteket. Azért, hogy ébredésetek során az eredet és a létezés
értelmét helyreállítsátok.

Azért jöttem, hogy tudatotokat kitágítsam. Azért jöttem, hogy szíveteket kiterjesszem.

Azért jöttem, hogy Békémet átadjam nektek. Hogy a Békém ösztönözzön benneteket arra, hogy
tegyetek egy lépést előre a spirituális ébredés útján, amelyet ma Mesteretek és Uratok elhoz
nektek az Egekből, otthonotokba, Magyarországra.

Erre a földre, amely oly sok gyümölcsöt teremhet. Erre a földre, amely annyi felebarátot
befogadhat. Erre a földre, amely képes meghallgatni a szenvedőt. Ez a nép képes segítő kezet
nyújtani, hogy enyhülést adjon a sebzett szíveknek. Így hozza el Isten szeretetét, a feltétel
nélküli, igaz és egyszerű szolgálat által.

Azért jöttem, hogy felébresszem bennetek azt, ami létezik bennetek, amiből az egész életetek,
a tudatotok és létezésetek fakad.

Azért jöttem, hogy spirituális síkon megmutassam nektek belső lényegeteket. Ez az, ami
egyszer a Forrásból jött létre, hogy ebben a Világegyetemben tapasztalatot szerezzen, hogy
lélekként megtanulja a Szeretet iskoláját. Ezt kínálja számotokra ez a világ, ezekben a végső
időkben. Ahol a szeretet szabadítja majd fel a szíveket és ad majd megnyugvást a szenvedők
számára.

Ez a belsőtökben őrzött lényeg az, társaim, amely magával viszi majd az örökkévalóságba a
Földön megélt szeretet tapasztalatát. Ezt a belső lényeget az Atya oltotta belétek, olyanképpen,
mint egy Fénysejtet. Ebben jött el a földre, hogy megtanulja azt, amit a Világegyetem kínál
számotokra.

Így hát, társaim, azért jöttem, hogy felvidítsam a szíveteket, azért jöttem, hogy életre keltsem a
szellemeteket, azért jöttem, hogy tudatára ébredjetek annak, amely lényetek legmélyén létezik.
Mert Istennek szüksége van arra, hogy tiszteljétek a Nevét. Nem pusztán végtelen és
anyagtalan Létezése miatt, hanem mindazért is, amelyet az idők kezdete óta megteremtett, és
mindazért, amelyet mostanáig az emberiség számára átadott.

Tudom, hogy különösnek tűnik majd, amit ma mondok nektek, de őrizzétek meg szívetekben és
lelketekben üzenetemet. Mert az a mag, amelyet ma elültetek bennetek, egy napon ki fog
hajtani, nagy fává terebélyesedik majd, a szeretet földi élménye egyre több és több gyümölcsöt
fog teremni, hogy Isten örömét lelje benne, így teljesítve be fenségesen Akaratát.

Úgy beszélek hozzátok, mint eszenciákhoz, akik az egyetlen Emberiség és egyetlen Faj része
vagytok, amelynek helyre kell állítani Isten genetikai tervét. Amint azt a régmúlt népek
megélték. Amelyet Isten Izraelnek nevezett. A Föld, amely egyszer az Ígéret földje lett, Mózestől
kezdve, egészen Mesteretek és Uratok földre érkezéséig, a közel keleten.
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A bennetek lévő isteni eszencia felébredésén keresztül azért jöttem, hogy emlékeztesselek
benneteket, társaim, hogy az Isteni tulajdonságokat kell alkalmaznotok életetekben azért, hogy
az Ég leszállhasson rátok, és körétek mindenhová. Ez teszi majd lehetővé, hogy helyreálljon az
emberiség, amely a mai időkben nagy betegségben szenved. Spirituális és őshonos
betegségben, amelynek közöny a neve.

De bennetek nincsen közöny, népetek hordozza a felébredés impulzusát, azt az erőt, amely
képessé tesz Istent meghallgatni, hogy ezekben a végső időkben az Akaratát megvalósítsa.

Ezért, társaim, egy másik tudatossági szintre helyezlek benneteket, ahol nem létezik a sötétség
és a rossz. Ahol az Atya fénye és bölcsessége lakozik. A mai napon ez hozott benneteket ide,
hogy szeretett magyar népe nevében meghallgassátok Isten Fiát. Amiként Izrael népe is
meghallgatta Isten Fiát a múltban.

Ezért emlékezzetek arra, hogy Velem voltatok a Szent Földön, a Boldogmondások hegyén,
Júdeában, a Galileai tengernél.

Ébresszétek fel magatokban a belső emlékezést az élő Krisztus jelenlétében, aki ma az
Úrvacsorában részesít benneteket az Atyával, hogy létezésetek és kultúrátok eredetét
helyreállítsa, amely Isten több millió tulajdonságából ad kóstolót, amelyet az Atya minden
egyes népbe, minden egyes földrészbe, minden egyes nemzetbe elültetett,  hogy ezáltal az Ő
különböző arcait megéljétek és megmutassátok.

Ma elhelyezem Magyarországot a Spirituális Teremtés Forrásánál, amely ennek a Teremtésnek
az egyik fontos kiinduló pontja, amelyet az Ég Angyalai és Arkangyalai folyamatos imádattal és
áhítattal szemlélnek a Szeretet és az Igazság Forrásánál.

Tudom, hogy a szavaim felforgatják a tereket, a nézeteket és elképzeléseket.

De elérkezett annak az ideje, hogy Mesteretek és Uratok, az egyházon kívüliekhez szóljon, mert
a Föld összes lakójában ott nyugszik a lehetőség, hogy felébressze magában a belső Krisztust, a
szeretet és bölcsesség törvénye, valamint a végtelen együttérzés alapján.

Ezért hozom el nektek a Forrásból, a Teremtés Isteni Forrásából ezeket a mozdító erőket, hogy
belső világaitok emlékezzenek és éljék meg az Akaratot, amelyet ma a Szívem kifejez
számotokra, az egész magyar nemzetért és a magyar népért, mert újra kell gyújtanotok
magatokban az Isteni Szeretetet, hogy mindenkorra elérjétek a Békét.

Ez az első találkozás Velem, Társaim. Kelet Európa számára eljött az idő, hogy végleg eltörölje a
történelméből és múltjából fakadó szenvedéseit, hogy Isten jóságában és irgalmában kezdjen
élni, amely az Égi jóságban és örömben részesít majd benneteket. Ez ma kiapadhatatlan
forrásként árad ki lelketekre és szívetekbe, ennek a szeretett Magyarországnak minden
szögletébe, amely testvérnemzeteivel együtt várta ezt a spirituális lehetőséget, amelyet az
Univerzum ma az isteni lényeg előtt megmutat számára.

Ünnepeljétek meg a Magasságossal való kibékülésnek ezt a pillanatát.

Békítsétek ki Hazátokat és Népeteket a Mindenhatóval, szeretett Fián keresztül. Ő ma kitárja
karját, hogy átöleljen és fogadjon benneteket, végtelen szeretetének létezésében és hatalmas
Fényének jelenlétében, amely minden szenvedést eltöröl, felold minden kételyt, és elhozza a
hitet minden egyes földi lény számára. Ezért ma Legfőbb Papotok, az Univerzum Ura, a
Mesterek Mestere, aki szívét és életét adta értetek a Kálvária hegy tetején, az Ő kiömlött
vérének érdemeiért, az oldalából kiömlő víz érdemeiért, és az összes végtelen kegyelemért,
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amelyet az összes mártír és szent a földre hozott, az Uratok Testével és Vérével való közössége
által pecsételjük meg azt a Szövetséget, amely a Krisztusi Szeretetben és Békében
megerősödik és a közeljövőben gyümölcsöt terem majd, amikor a Szent Szíveknek
Magyarországon és Kelet Európában való felbecsülhetetlen Jelenléte által Kelet Európa
magasabb színtű impulzusokat kap majd az Isteni Irgalom Forrásából azért, hogy bennetek,
családjaitokban, a környezetetekben és az egész emberiségben a Szeretet győzedelmeskedjen.

Hódolattal és alázattal ünnepeljünk és emlékezzünk az Úr utolsó vacsorájára, amelyet
apostolaival töltött. Álljunk fel, hogy felajánljuk az Atyának, szeretett Fián keresztül, a
Megváltás és Megújulás ezen Vacsoráját, amely gyógyulást hoz az egész emberiség számára.
Így legyen.

Az Ő kérésére, Urunk kérésére hallgassuk meg és énekeljük el, Égi Egyházával közösen a "Pater
Noster"-t.

Ebben a pillanatban, az Égi Atya Hatalma és Méltósága előtt, az Ő Szeretetén és Kegyelmén
alapuló Világegyeteme előtt, az Angyalai és Arkangyalai előtt, az Isten Anyjának Anyai Forrása
előtt, és Szent József legtisztább Szíve előtt, a Boldogok és Szentek előtt, a Föld felszínén jelen
lévő összes jóakaratú lény előtt, a Krisztus visszatérését áhítozva váró népek és kultúrák előtt,
valamint Jézus Szent Szívének végtelen Szeretete előtt, felajánljuk Égi Atyánknak Mesterünk és
Urunk Szenvedésének gyümölcseit és érdemeit, ennek a Hazának, ennek a Népnek és ennek az
országnak a megváltásáért, a megbocsájtásért és a megbékélésért, számos más nemzet
nevében, azért, hogy mindig kiérdemelhesse az Isteni Kegyelmet, a Gyógyulás és a Jó
kiapadhatatlan Forrását, amelynek minden egyes emberi szívben jelen kell lenni ahhoz, hogy
Krisztus terve győzedelmeskedjék és létrejöjjön az ezeréves béke. Ámen.

Térdeljünk le.

Azokban az időkben, Mesteretek és Uratok, a Szeretet és az Irgalom nevében összegyűlt
apostolaival, és a belső síkokon még sokkal több követőjével, hogy megünnepeljék a sötétség
feletti megváltás győzelmét és ennek örökségét.

Ezért, mint azokban az időkben, Mesteretek és Uratok kezébe vette a kenyeret, hálát adott az
Atyának, az Isten Istenségének Fénye megáldotta azt, és átadta apostolainak és így szólt:
"Vegyétek és egyetek ebből, mert ez az Én Testem, amely értetek adatik a bűnök bocsánatára".

És a Földön létrejött a mélységes Béke pillanata, amely ma Magyarországra és
testvérnemzeteiben jön létre.

Dicsőítünk Téged és áldunk Téged (háromszor ismételjük).

Azután Mesteretek és Uratok kezébe vette a Kelyhet, hálát adott Istennek az őrá kiszabott
áldozatért, Isten Istenségének a Fénye megáldotta azt, Mesteretek az apostolainak adta és így
szólt: "Vegyétek és igyatok ebből mindnyájan, mert ez az én Vérem Kelyhe, a Vér, amelyet
Megváltótok ont ki mindnyájatokért, a bűnök megváltására. Ezt cselekedjétek az én
emlékezetemre".

Dicsőítünk Téged és áldunk Téged (háromszor ismételjük).

És most, társaim, Szent és Felmérhetetlen Szívemmel egységben, imádkozzátok el azt a
fohászt, amelyet annyi idővel ezelőtt Én tanítottam nektek.

Imádság: Mi Atyánk.
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Ünnepeljük és dicsőítsük Istent, mert Isteni Fiának érdemeit ma elültette Magyarországon és
testvérnemzeteiben, Jézus Szent Szívének győzelméért. Ámen.

Mielőtt elhagyom ezt a helyet, társaim, szeretném, hogy vállaljátok fel előttem, hogy az Isteni
Irgalmasság Rózsafüzérét imádkozni fogjátok azért, hogy Szívem mérhetetlen Irgalma továbbra
is kiáradhasson Magyarországra és Testvérnemzeteire.

Ezért arra kérlek titeket, hogy alapítsatok egy Jézus Szívének tetsző, azt megörvendeztető
imacsoportot, azért, hogy Ő még sokszor visszatérhessen Kelet Európába, ahol Krisztus
legyőzhetetlen és hatalmas Fénye újjászületik majd, az örökkévalóság számára.

Ehhez, társaim, felajánlom nektek Szívemet, hogy hetente imádkozzatok a Békéért
Magyarországon, és azért, hogy az Irgalom továbbra is kiáradjon ide, és ezen heti imádság
formájában imádjátok és szeressétek Szívemet.

Felajánlom nektek, hogy világszerte az összes követőm, akik folyamatosan és feltétel nélkül
fenntartják a nemzetek békéjéért való imádkozást, támogatni és segíteni fognak nektek. Ők
mindannyian segítenek majd nektek, hogy a budapesti imacsoport megerősödjék, hogy ez az
elhívás minél több szívhez eljusson, a határokon innen és túl, az Égi Atyával tökéletes
egységben.

Örülök, hogy itt jártam. Örülök, hogy láttam és hallottam válaszotokat. Ez fontos jelentéssel bír
Számomra, főként a Visszatérés Terve, az emberiséghez való második eljövetelem
szempontjából.

Áldalak titeket, átadom nektek a Békémet, hogy ti legyetek az én Békém és osszátok ezt meg
azokkal, akiknek szüksége van rá.

Köszöntsétek egymást a Béke jelével, azért, hogy a Béke jelen legyen Kelet Európában.

Áldalak titeket és köszönöm nektek. Az Atya, a Fiú és a Szentlélek Istennek nevében.

A mihamarabbi viszontlátásra.
 

Krisztus kérésére köszöntsük egymást a Béke jegyében.


